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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Montanha, realizada no dia 27 de janeiro 

de 2025, às 19: 00 min horas, segunda-feira, no Plenário da Câmara Municipal de Montanha. 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas- 

segunda-feira, realizou-se uma Sessdo Extraordindria no Plendrio da Cdmara Municipal de 

Montanha com o objetivo único e exclusivo tramitar o Projeto de Lei número um barra dois 

mil e vinte e cinco — Dispõe Sobre A Concessdio De Subvengdes Sociais — Poder Executivo. 

Encontravam- se presentes os Senhores Vereadores: Adivaldo Rodrigues de Souza — 

Presidente, Maria de Fatima Barros Pancieri — Vice — Presidente, Moysés Giovani Marquiori - 

Secretdrio, Célia Rodrigues de Souza, Maine Alves Brito, Neilton Wanderlan da Silva Cortes, 

Odair Pancieri Sallin, Paulo Cezar Fiorio Ghiotto,Tarcisio Pessoa Depolo. Havendo “quérum” a 

presente sessão foi aberta com as seguintes palavras: A Lei do Senhor é Perfeita e Refrigera a 

Alma; O Testemunho do Senhor é Fiel e D4 Sabedoria Aos Simples; Realizada a abertura foi 

solicitado que todos ficassem de pé para ouvir e cantar o Hino Nacional. Logo após, o Senhor 

Presidente Adivaldo Rodrigues, convidou a Senhora Fatima Barros para fazer um momento de 

oragdo. Seguidamente foi solicitado um minuto de siléncio pelo falecimento do Senhor José 

Carlos de Almeida (Conhecido por Carlito) e pai da ex-vereadora Carminha. Continuando, foi 

autorizada a leitura da matéria em pauta: Poder Executivo — Projeto de Lei Ordinaria nimero 

zero um barra dois mil e vinte e cinco — Dispde sobre concessdo de subvenções sociais; Poder 

Legislativo - Requerimento de Tramitacdo em Regime de Urgéncia — Requer urgéncia para 

apreciagdo do Projeto de Lei nimero zero um barra dois mil e vinte e cinco — Poder 

Executivo. Dando prosseguimento, foi autorizada a passagem do livro para inscrigdo da 

palavra. Apés o sorteio primeiramente foi convidado a fazer uso da tribuna o Senhor Vereador 

Odair Sallin que iniciou saudando todos. Cumprimentou o Vice-Prefeito assim como as 

liderangas das organizagdes filantrépicas, visto que, se encontravam presentes na sessdo. Na 

oportunidade o orador fez elogios a cada instituicdo as quais serdo beneficiadas com tais 

subvengdes; disse que cada uma tem o seu papel e merecem todo respeito tanto do Poder 

Legislativo como do Executivo. Salientou que quando se estd na vida pubica o desafio é 

diminuir a distancia a cada dia entre o falar e a pratica, deixando claro que as referidas 

entidades sempre terdo a parceria de sempre do Executivo e do Legislativo Montanhense. 

Falou ainda que é preciso buscar recursos, além das subvengdes, para assim fortalece-las e 

construir uma nova cidade. Agradeceu e encerrou suas palavras. O préximo orador da noite foi 

o Senhor Vereador Neilton Wanderlan da Silva Cortes que fez os cumprimentos cordiais a 

todos. Mencionou que o valor total enviado para as entidades por enquanto é simbdlico, visto 

que, todos sabem dos problemas encontrados pela Prefeita Iracy Baltar, assim como da 

competéncia da mesma, mas, tem certeza o Vereador que o Ano que vem tudo deve 

normalizar. Finalizou desejando a todos boa noite. Dando prosseguimento aos discursos, o 

Senhor Vereador Paulo Cezar fez seu pronunciamento. Apds cumprimentar todos que se 

faziam presentes na sessdo o orador iniciou dizendo que cada projeto tem um significado 

importante para o Municipio. Ressaltou sobre o valor de cada entidade, dizendo que as 

mesmas só trazem melhorias para o bem estar de cada individuo, assim, como para as familias 

que precisam. Salientou o mesmo dizendo que tem experiéncia propria do quanto é 

fundamental manter cada €ntidade, visto que, foi gluno da Escola Familia Agricola por oito 
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anos. Desejou boa noite e agradeceu. A Vereadora Fátima Barros fez suas explanações. Após 

os cumprimentos de praxe a todos, a mesma falou claramente que todas as entidades são de 

grande importância para o Municipio. Disse a Vereadora que o seu filho nunca estudou na 

Escola Família Agrícola, mas, acha indispensável à presença e participação daqueles que 

frequentam tais entidades, visto que, é uma tranquilidade para os pais, assim como impõe 

cada um seguir o caminho do bem. Ao finalizar desejou que Deus de sabedoria para os 

profissionais que estdo na direção de cada entidade, para que possam conduzi-las da melhor 

forma pelas mãos de Deus. Prosseguindo, o préximo Vereador a fazer uso da palavra foi o 

Senhor Giovani Marquiori que iniciou, saudando a todos. Disse saber das dificuldades que o 

Municipio Montanhense esta passando, mas, nem por isso deixard de votar nas subvengdes as 

quais estdo para ajudar cada entidade. Deixou claro que o préximo ano a perspectiva serd 

melhorar tal repasse. Fez elogios a cada um que se responsabiliza por cada instituicdo citada 

no projeto, visto que, faz por amor. Disse ainda que tem obrigagdo como Vereador (s) e a 

Prefeita Iracy em ajudar cada vez mais. Finalizando o Vereador Giovani se colocou à disposição 

quando necessario de cada entidade, visando que esse é o objetivo de cada Legislador, ajudar 

o Municipio a crescer. A Vereadora Célia Rodrigues cumprimentou todos. Ressaltou a oradora 

que sempre votou nas subvenções para entidades, pois, acha essencial cada projeto receber e 

proporcionar o melhor para os que precisam. Disse ainda que é uma obrigagdo do Executivo 

enviar tal projeto no més de janeiro. Salientou dizendo que achou a quantia pouca, 

explicitando que a Tia Valda Diretora do Projeto Vida faz das tripas o coragdo para que tudo de 

certo. Falou a Vereadora que solicitou uma emenda a Deputada Estadual Raquel Lessa para o 

Projeto Vida; Acha vidvel os Vereadores solicitarem emendas para assim ajudar o Municipio 

naquilo que for necessario. Ao finalizar falou claramente que cada um deve trabalhar ajudando 

sem olhar a quem. Dando cqntinuidade, o préximo a fazer uso da palavra foi o Vereador 

Tarcisio Depolo que fez os cumprimentos formais a todos. Mencionou que os Projetos sociais 

sdo muito importantes para o Municipio. Na oportunidade cumprimentou cada representante 

de entidades que se faziam presentes. Falou claramente que não medira esforgos, assim como 

os demais vereadores, para atenderem tais Instituicdes quando for preciso. Agradeceu e 

encerrou suas palavras. Em seguimento a Vereadora Maine Brito foi a proxima a fazer seu 

discurso. Após os cumprimentos a todos falou que se senti feliz em aprovar projetos que 

venham proporcionar o melhor para a polução; Destacou dizendo que cada entidade tem o 

seu valor, sendo educativa, saúde e religiosa. Saindo do foco da sessdo, a Vereadora Maine 

cumprimentou diretamente o Vereador Clébio Raulino, e na oportunidade elogiou o mesmo 

por ter sido um bom vereador, assim, como tem certeza que será um Secretdrio do Meio 

Ambiente diferenciado; No ensejo lembrou que o mesmo contribuiu com vinte mil reais para o 

Projeto Vida, assim como a Vereadora também ird colaborar com vinte mil reais para a Casa 

Terezinha Zonfrilli; salientou dizendo que, além do repasse anual pelo Executivo, o Legislativo 

também tem feito o seu trabalho; argumentou que gostaria que o valor fosse maior, mas, por 

conta de como a Prefeita recebeu a Prefeitura sem recurso, no decorrer do tempo, à mesma 

tem certeza que tudo ird se ajeitar. Ainda parabenizou o Vereador Alan Cortes por fazer parte 

novamente do Legislativo Montanhense; Felicitou Também a Vereadora Célia Rodrigues por 

conseguir recurso o qual jrá ajudar muito; tem certeza, que os novos Vereadores também irdo 
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lutar para conseguir. Agradeceu e encerrou suas palavras. O Presidente Adivaldo Rodrigues 

cumprimentou todos, em especial aos coordenadores das entidades que se faziam presentes. 

Na oportunidade o mesmo colocou à Câmara de Montanha à disposição de todas às entidades 

sociais. No ensejo agradeceu a Editora Katia Quedevez pelo envio Do Agronegócio Capixaba 

para todos os Vereadores. Ainda fez agradecimentos ao Vice-Prefeito pela presenca na 

Câmara, justificando a auséncia da Prefeita por estd viajando. Mencionou o nome do ex- 

vereador Clébio Maciel por fazer parte da Secretaria do Meio Ambiente, deixando claro para o 

mesmo que estard a disposição naquilo que for preciso. Falou o orador que quando se aprova 

um projeto de subvengdes, logo se vé resultado; que jamais quer se lembrar do passado, mas, 

quer falar do presente e fazer por onde acontecer. Em seguida mencionou o nome do Clebdo 

professor de capoeira que estava presente na sessão, e na oportunidade fez elogios ao mesmo 

por direcionar muitas criangas para o caminho do bem, assim como, solicitou uma salva de 

palmas ao mesmo. Prosseguindo disse o Vereador que o intuito de cada legislador e buscar 

recursos para o Municipio, que muitas vezes o trabalho é feito em siléncio e muitos não vé e 

ndo sabem, mas, falou que o ano de dois mil e vinte e cinco serd diferenciado e o proposito da 

Camara é fazer o melhor para com todos. Em seguida passou-se a votagdo das matérias: 

Requerimento de Tramitação em Regime de Urgéncia nimero zero um barra dois mil e vinte 

e cinco — Pleiteia pela concessdo de tramitação do Projeto de Lel Ordindria número um barra 

dois mil e vinte e cinco por regime de urgéncia, conforme determina o Artigo cento e 

quarenta e dois do RI — aprovado por unanimidade; Foi solicitado dispensa dos Pareceres das 

Comissdes Permanentes — aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nimero zero um barra 

dois mil e vinte e cinco — Dispde sobre as ConcessBes de Subvengdes Sociais — aprovado por 

unanimidade. Ndo havendo mais nada a tratar a presente sessdo foi encerrada, e esta Ata, 

após ser lida, discutida e votada, serd assinada pelo Presidente e Secretdrio. u A SG Qux


